
Протокол заседания
согласительной комиссии для предварительной оценки инициативных проектов

Ловозерского муниципального округа и проведения анализа представленных к ним
документов.

04.02.2026 г. с. Ловозеро

Присутствующие члены комиссии:

№
п/п

ФИО должность

1. Лобанова Елена
Михайловна

Заместитель Главы Ловозерского муниципального
округа
(Председатель согласительной комиссии)

2. Безык Наталья
Алексеевна

Заместитель Главы Ловозерского муниципального
округа

(Заместитель председателя согласительной комиссии)
3. Совкина Надежда

Викторовна
Главный специалист МКУ «Управление ЖКХ
Ловозерского муниципального округа»
(секретарь согласительной комиссии)

4. Цьшьпнев Эдуард
Юрьевич

Начальник отдела по организационной, правовой и
кадровой работе администрации Ловозерского
муниципального округа

5. Зельев Анитолий
Иванович

Директор МКУ «Управление ЖКХ Ловозерского
муниципального округа»

6. Шевлякова Ольга
Геннадьевна

Председатель Совета депутатов Ловозерского
муниципального округа

7. Клементьев Владимир
Александрович

Депутат Совета депутатов Ловозерского
муниципального округа, председатель комиссии
Совета депутатов Ловозерского муниципального
округа по ЖКХ и благоустройству

8. Г аврилов Алексей
Александрович

Начальник отдела имущественных отношений
администрации Ловозерского муниципального округа

9. Сапельникова Татьяна
Николаевна

Учредитель некоммерческой организации
территориально-соседской общины коренного
малочисленного народа саами «Самь Еммьне»
(«Саамская земля»)

Повестка заседания:

- рассмотрение представленных для участия в конкурсном отборе инициативные
проекты в соответствии с критериями оценки инициативных проектов, руководствуясь
«Порядком проведения конкзфсного отбора муниципальных образований Мурманской
области для предоставления субсидии из областного бюджета местным бюджетам на
реализацию инициативных проектов» в редакции Постановления Правительства
Мурманской области от 28.08.2025 N 561-ПП "О внесении изменений в государственную
программу Мурманской области "Формирование современной городской среды" (далее -



Порядок), анализ представленных документов, формирование предварительной оценки
инициативных проектов;
- принятие решения о соответствии/несоответствии инициативных проектов требованиям
Порядка.

1. Слушали: Лобанову Е.М., которая ознакомила членов комиссии с представленными
инициативными проектами:

1.1. «Автобокс-51», критерии оценки, которые подтверждены представленными
документами:

Уровень софинансирования инициативного проекта со стороны бюджета
муниципального образования от 15,01 % и выше - 10 баллов;

-  Участие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в реализации
инициативного проекта от 13,01 % и выше - 10 баллов;

- Участие населения в реализации проекта в неденежной форме (трудовое участие,
предоставление оборудования и материалов, другие формы участия) предусмотрено - 5
баллов;

- Социальная эффективность от реализации инициативного проекта 4.1 Удельный вес
населения, пол)шающего выгоду от реализации инициативного проекта (прямых
благополучателей) (рассчитывается в процентах от числа жителей, проживающих на
территории соответствующего населенного пункта муниципального образования) до 50 %
- 5 баллов;

- Наличие мероприятий, направленных на улучшение состояния окружающей среды - 5
баллов;

- Степень участия населения в определении проблемы и подготовке инициативного
проекта, в голосовании по поддержке инициативного проекта ;доля участников
общественного обсуждения инициативного проекта, в том числе участников
инициативной группы, согласно протоколам собрания (рассчитывается в процентах от
числа жителей, достигших восемнадцатилетнего возраста и проживающих на территории
соответствующего населенного пункта муниципального образования) от 1,01 % до 2 % - 5
баллов;

- Доля числа жителей, поддержавших инициативный проект на портале «Наш Север»
(рассчитывается в процентах от числа проголосовавших жителей Мурманской области,
проживающих на территории соответствующего населенного пункта муниципального
образования) от 1 % до 5 % - 10 баллов;

- Организация информационной работы: проведение встреч с жителями (наличие
протокола собрания, листа регистрации участников, решения о создании инициативной
группы) 3 встречи и более - 4 балла;

- Размещение инициаторами проекта из состава инициативной группы в социальных сетях
постов, содержащих информацию о проведении голосования за инициативный проект на
портале "Наш Север" с указанием кликабельной ссылки на страницу голосования, в
период проведения онлайн-голосования - не менее одного поста в неделю - 10 баллов;



- Наличие плана информационно-медийного сопровождения инициативного проекта до
момента официального открытия объекта с системным предоставлением отчетов - 5
баллов;

- Использование бренда «На севере - жить!» при реализации инициативного проекта, в
том числе после завершения работ в соответствии с инициативным проектом - 5 баллов;

Использование визуализации инициативного проекта, презентации инициативного
проекта при голосовании и в иных информационных материалах (ЗВ-визуализация,
дизайн-проект и т.д.) - 5 баллов.

ИТОГО: 79 баллов.

Предложено: принять решение о соответствии инициативного проекта «» требованиям
Порядка.

Голосовали: ЗА - 9, против - нет, воздержались - нет.

1.2. «Ремонт входных групп и подъездов в МКД №31А по ул. Победы в п. Ревда»,
критерии оценки, которые подтверждены представленными документами:

Уровень софинансирования инициативного проекта со стороны бюджета
муниципального образования от 10,01 % и вьппе - 10 баллов;

-  Участие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в реализации
инициативного проекта от 10,01 % и вьппе - 10 баллов;

- Степень участия населения в определении проблемы и подготовке инициативного
проекта по ремонту входных групп и подъездов в многоквартирных домах, в голосовании
по поддержке инициативного проекта по ремонту входных групп и подъездов в
многоквартирных домах 44 балла;
- Организация информационной работы - 18 баллов;

- Иные критерии - 15 баллов.

ИТОГО: 97 баллов.

Предложено: принять решение о соответствии инициативного проекта «Ремонт входных
групп и подъездов в МКД №31А по ул. Победы в п. Ревда» требованиям Порядка.

Голосовали: ЗА - 9, против - нет, воздержались - нет.

1.3. «Ремонт спортивной коробки по адресу ул. Комсомольская 40А», критерии оценки,
которые подтверждены представленными документами:

Уровень софинансирования инициативного проекта со стороны бюджета
муниципального образования от 15,01 % и вьппе - О баллов;

-  Участие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в реализации
инициативного проекта от 13,01 % и вьппе - О баллов;



- Участие населения в реализации проекта в неденежной форме (трудовое участие,
предоставление оборудования и материалов, другие формы участия) предусмотрено - О
баллов;

- Социальная эффективность от реализации инициативного проекта 4.1 Удельный вес
населения, получающего выгоду от реализации инициативного проекта (прямых
благополучателей) (рассчитывается в процентах от числа жителей, проживающих на
территории соответствующего населенного пункта муниципального образования) до 50 %
- 5 баллов;

- Наличие мероприятий, направленных на улучшение состояния окружающей среды - О
баллов;

- Степень участия населения в определении проблемы и подготовке инициативного
проекта, в голосовании по поддержке инициативного проекта :доля участников
общественного обсуждения инициативного проекта, в том числе участников
инициативной группы, согласно протоколам собрания (рассчитывается в процентах от
числа жителей, достигших восемнадцатилетнего возраста и проживающих на территории
соответствующего населенного пункта муниципального образования) от 1,01 % до 2 % - 5
баллов;

- Доля числа жителей, поддержавших инициативный проект на портале «Наш Север»
(рассчитьюается в процентах от числа проголосовавших жителей Мурманской области,
проживающих на территории соответствующего населенного пункта муниципального
образования) от 1 % до 5 % -10 баллов;

- Организация информационной работы; проведение встреч с жителями (наличие
протокола собрания, листа регистрации участников, решения о создании инициативной
группы) - О баллов;

- Размещение инициаторами проекта из состава инициативной группы в социальных сетях
постов, содержащих информацию о проведении голосования за инициативный проект на
портале "Наш Север" с указанием кликабельной ссылки на страницу голосования, в
период проведения онлайн-голосования - не менее одного поста в неделю - О баллов;

- Наличие плана информационно-медийного сопровождения инициативного проекта до
момента официального открытия объекта с системным предоставлением отчетов - О
баллов;

- Использование бренда «На севере - жить!» при реализации инициативного проекта, в
том числе после завершения работ в соответствии с инициативным проектом - О баллов;

Использование визуализации инициативного проекта, презентации инициативного
проекта при голосовании и в иных информационных материалах (ЗО-визуализация,
дизайн-проект и т.д.) - 5 баллов.

ИТОГО: 25 баллов.

Предложено: инициативной группе подготовить документацию в соответствии с
требованиями Порядка для дальнейшей передачи пакета документов организатору
конкурсного отбора.



Голосовали: ЗА - 9, против - нет, воздержались - нет.

1,4. «Акватория детства», критерии оценки, которые подтверждены представленными
документами:

Уровень софинансирования инициативного проекта со стороны бюджета
муниципального образования от 15,01 % и выше - 10 баллов;

- Участие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в реализации
инициативного проекта от 13,01 % и вьппе - 10 баллов;

- Участие населения в реализации проекта в неденежной форме (трудовое участие,
предоставление оборудования и материалов, другие формы участия) предусмотрено - 5
баллов;

- Социальная эффективность от реализации инициативного проекта 4.1 Удельный вес
населения, получающего выгоду от реализации инициативного проекта (прямых
благополучателей) (рассчитывается в процентах от числа жителей, проживающих на
территории соответствующего населенного пункта муниципального образования) до 50 %
- 5 баллов;

- Наличие мероприятий, направленных на улучшение состояния окружающей среды - 5
баллов;

- Степень участия населения в определении проблемы и подготовке инициативного
проекта, в голосовании по поддержке инициативного проекта :доля участников
общественного обсуждения инициативного проекта, в том числе участников
инициативной группы, согласно протоколам собрания (рассчитывается в процентах от
числа жителей, достигших восемнадцатилетнего возраста и проживающих на территории
соответствующего населенного пункта муниципального образования) от 1,01 % до 2 % - 5
баллов;

- Доля числа жителей, поддержавших инициативный проект на портале «Наш Север»
(рассчитывается в процентах от числа проголосовавших жителей Мурманской области,
проживающих на территории соответствующего населенного пункта муниципального
образования) от 1 % до 5 % -10 баллов;

- Организация информационной работы: проведение встреч с жителями (наличие
протокола собрания, листа регистрации участников, решения о создании инициативной
группы) 3 встречи и более - 4 балла;

- Размещение инициаторами проекта из состава инициативной группы в социальных сетях
постов, содержащих информацию о проведении голосования за инициативный проект на
портале "Наш Север" с указанием кликабельной ссылки на страницу голосования, в
период проведения онлайн-голосования - не менее одного поста в неделю - 10 баллов;

- Наличие плана информационно-медийного сопровождения инициативного проекта до
момента официального открытия объекта с системным предоставлением отчетов - 5
баллов;

- Использование бренда «На севере - жить!» при реализации инициативного проекта, в
том числе после завершения работ в соответствии с инициативным проектом ~ 5 баллов;



Использование визуализации инициативного проекта, презентации инициативного
проекта при голосовании и в иных информационных материалах (ЗВ-визуализация,
дизайн-проект и т.д.) - 5 баллов.

ИТОГО: 79 баллов.

Предложено: принять решение о соответствии инициативного проекта «» требованиям
Порядка.

Голосовали: ЗА - 9, против - нет, воздержались - нет.

1.5. «Аллея Славы», критерии оценки, которые подтверждены представленными
документами:

-  Уровень софинансирования инициативного проекта со стороны бюджета
муниципального образования от 15,01 % и выше - 10 баллов;

- Участие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в реализации
инициативного проекта от 13,01 % и выше - 10 баллов;

- Участие населения в реализации проекта в неденежной форме (трудовое участие,
предоставление оборудования и материалов, другие формы участия) предусмотрено - 5
баллов;

- Социальная эффективность от реализации инициативного проекта 4.1 Удельный вес
населения, получающего выгоду от реализации инициативного проекта (прямых
благополучателей) (рассчитывается в процентах от числа жителей, проживающих на
территории соответствующего населенного пункта муниципального образования) до 50 %
- 5 баллов;

- Наличие мероприятий, направленных на улучшение состояния окружающей среды - 5
баллов;

- Степень участия населения в определении проблемы и подготовке инициативного
проекта, в голосовании по поддержке инициативного проекта :доля участников
общественного обсуждения инициативного проекта, в том числе участников
инициативной группы, согласно протоколам собрания (рассчитывается в процентах от
числа жителей, достигших восемнадцатилетнего возраста и проживающих на территории
соответствующего населенного пункта муниципального образования) от 1,01 % до 2 % - 5
баллов;

- Доля числа жителей, поддержавших инициативный проект на портале «Наш Север»
(рассчитывается в процентах от числа проголосовавших жителей Мурманской области,
проживающих на территории соответствующего населенного пункта муниципального
образования) от 1 % до 5 % - 10 баллов;

- Организация информационной работы: проведение встреч с жителями (наличие
протокола собрания, листа регистрации участников, решения о создании инициативной
группы) 3 встречи и более - 4 балла;

- Размещение инициаторами проекта из состава инициативной группы в социальных сетях
постов, содержащих информацию о проведении голосования за инициативный проект на



портале "Наш Север" с указанием кликабельной ссылки на страницу голосования, в
период проведения онлайн-голосования - не менее одного поста в неделю - О баллов;

- Наличие плана информационно-медийного сопровождения инициативного проекта до
момента официального открытия объекта с системным предоставлением отчетов - 5
баллов;

- Использование бренда «На севере - жить!» при реализации инициативного проекта, в
том числе после завершения работ в соответствии с инициативным проектом - 5 баллов;

Использование визуализации инициативного проекта, презентации инициативного
проекта при голосовании и в иных информационных материалах (ЗВ-визуализация,
дизайн-проект и т.д.) - 5 баллов.

ИТОГО: 74 балла.

Предложено: принять решение о соответствии инициативного проекта «» требованиям
Порядка.

Голосовали: ЗА - 9, против - нет, воздержались - нет.

1.6. «Раздевалка на стадионе с. Ловозеро», критерии оценки, которые подтверждены
представленными документами:

Уровень софинансирования инициативного проекта со стороны бюджета
муниципального образования от 15,01 % и вьппе - 10 баллов;

-  Участие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в реализации
инициативного проекта от 13,01 % и выше - 10 баллов;

- Участие населения в реализации проекта в неденежной форме (трудовое участие,
предоставление оборудования и материалов, другие формы участия) предусмотрено - 5
баллов;

- Социальная эффективность от реализации инициативного проекта 4.1 Удельный вес
населения, получающего выгоду от реализации инициативного проекта (прямых
благополучателей) (рассчитывается в процентах от числа жителей, проживающих на
территории соответствующего населенного пункта муниципального образования) до 50 %
- 5 баллов;

- Наличие мероприятий, направленных на улучшение состояния окружающей среды - 5
баллов;

- Степень участия населения в определении проблемы и подготовке инициативного
проекта, в голосовании по поддержке инициативного проекта :доля участников
общественного обсуждения инициативного проекта, в том числе участников
инициативной группы, согласно протоколам собрания (рассчитывается в процентах от
числа жителей, достигших восемнадцатилетнего возраста и проживающих на территории
соответствующего населенного пункта муниципального образования) от 1,01 % до 2 % - 5
баллов;

- Доля числа жителей, поддержавших инициативный проект на портале «Наш Север»
(рассчитьгоается в процентах от числа проголосовавших жителей Мурманской области.



проживающих на территории соответствующего населенного пункта муниципального
образования) от 1 % до 5 % -10 баллов;

- Организация информационной работы: проведение встреч с жителями (наличие
протокола собрания, листа регистрации участников, решения о создании инициативной
группы) 3 встречи и более - 4 балла;

- Размещение инициаторами проекта из состава инициативной группы в социальных сетях
постов, содержащих информацию о проведении голосования за инициативный проект на
портале "Наш Север" с указанием кликабельной ссьшки на страницу голосования, в
период проведения онлайн-голосования - не менее одного поста в неделю - 10 баллов;

- Наличие плана информационно-медийного сопровождения инициативного проекта до
момента официального открытия объекта с системным предоставлением отчетов - 5
баллов;

- Использование бренда «На севере - жить!» при реализации инициативного проекта, в
том числе после завершения работ в соответствии с инициативным проектом - 5 баллов;

Использование визуализации инициативного проекта, презентации инициативного
проекта при голосовании и в иных информационных материалах (ЗВ-визуализация,
дизайн-проект и т.д.) - 5 баллов.

ИТОГО; 79 баллов.

Предложено: принять решение о соответствии инициативного проекта «Раздевалка на
стадионе с. Ловозеро» требованиям Порядка.

Голосовали: ЗА - 9, против - нет, воздержались - нет.

Председатель комиссии: / Е.М. Лобанова

Г/Секретарь комиссии: Н.В. Совкина


